
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р.                            Київ №  

Про проведення Кубку України з судномодельного 
спорту – 2 етап, фінал, моделі секції "S", IІІ ранг та 
затвердження змін до Єдиного календарного плану 
фізкультурно-оздоровчих,  спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2023 рік (зі змінами) 

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство 
молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами),  Єдиного календарного плану 
фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 
2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі 
змінами), регламенту проведення Кубку України з судномодельного спорту –        
2 етап, фінал, моделі секції "S", IІІ ранг від 22.09.2023 № 907/5.2/23 та з 
урахуванням листа всеукраїнської громадської організації "Федерація 
судномоделізму та судномодельного спорту  України" від 21.09.2023 № 93/23

НАКАЗУЮ:

1..Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), що 
додаються.  

2.. Провести Кубок України з судномодельного спорту – 2 етап, фінал, 
моделі секції "S", IІІ ранг (далі – змагання) з 06 по 09 жовтня 2023 року в м. Смілі  
Черкаської області на акваторії р. Тясмин (у зоні активного відпочинку 
"Галактика").

3. Визначити Каданцева Сергія Дмитровича (суддя національної категорії) 
головним суддею змагання та відповідальним за дотримання учасниками 
відповідних санітарних, протиепідемічних заходів та заходів безпеки під час 
проведення змагання.

Зобов'язати відповідальну особу за проведення змагання після оголошення 
повітряної тривоги негайно зупинити змагання та наказати всім учасникам і 
персоналу пройти до укриття або спеціально відведеного місця. Змагання 
поновлюється після закінчення повітряної тривоги.
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4. Витрати на організацію та проведення змагання здійснюються за рахунок 
позабюджетних коштів, залучених всеукраїнською громадською організацією 
"Федерація судномоделізму та судномодельного спорту України", використання 
яких не суперечить чинному законодавству України.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної 
культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України       Матвій БІДНИЙ


